



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ITAPETININGA
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS
Departamento de Gestão de Suprimentos e Contratos
Praça dos Três Poderes, n.º: 1000 – Jardim Marabá – CEP: 18.213-545
Tel. (15) 3376-9597 – Fax (15) 3273-1003

_____ **ESTADO DE SÃO PAULO** _____

Itapetininga, 26 de julho de 2013.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL N.º. 42/2013, Processo n.º. 067/2013. Conforme a solicitação do Memorando PMI/SMS/270/2013 da Secretaria Municipal de Saúde, fica retificado o edital, com a comunicação dos interessados que enviaram o comprovante de retirada de Edital, referente a **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA O FORNECIMENTO DE OXIGÊNIO MEDICINAL PARA A SECRETARIA DE SAÚDE (SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS)**, conforme o disposto abaixo:

1. No Edital, no anexo I - página n.º. 14:

Onde se lê:

“Compreende o objeto desta licitação: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA O FORNECIMENTO DE IMPRESSOS PARA A SECRETARIA DE SAÚDE (SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS)”.

Leia-se:

“Compreende o objeto desta licitação: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA O FORNECIMENTO DE OXIGÊNIO MEDICINAL PARA A SECRETARIA DE SAÚDE (SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS)”.

2. Acrescenta-se ao edital:

“Nas condições do contrato, a licitante vencedora deverá apresentar autorização de funcionamento de empresa (AFE), conforme RDC n.º 09, de 04 de março de 2010.”

A presente retificação está disponível no site: www.portal.itapetininga.sp.gov.br/licitacao no tópico de Pregão Presencial.

Sem mais, aproveito o ensejo para reiterar os meus votos de elevada estima e distinta consideração.

Itapetininga, 26 de julho de 2013.

JULIANA PEREIRA DE MORAIS
PREGOEIRA

Local: _____, _____ de _____ de 2013.

Nome por Extenso: _____

RG. n.º: _____

ASSINATURA

FAVOR RETORNAR FAX COMPROVANDO O RECEBIMENTO DESTES ESCLARECIMENTOS ATRAVÉS DO NÚMERO (15) 3273-3200 OU PELO E-MAIL: PREGAO@ITAPETININGA.SP.GOV.BR